



Вступил в законную силу приговор в отношении сотрудников милиции, обвинявшихся в должностных преступлениях

Согласно определению Ульяновского областного суда вступил в законную силу приговор в отношении майора милиции Бредуна В.В., младшего лейтенанта милиции Липченко С.П., а также гражданских лиц Рагимова Ю.Д. и Гамаева И.Х.

Следствие по данному делу проводилось отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области.

Выводы органа следствия о виновности указанных лиц в совершении преступлений полностью нашли свое подтверждение в ходе рассмотрения уголовного дела в суде первой и кассационной инстанции.

Следствием установлено, что майор милиции Бредун создал организованную преступную группу, целью которой было незаконное получение от граждан денежных средств по заранее определенной схеме.

В феврале-марте 2007 года участнику группы Гамаеву стало известно, что его знакомая А. собирается переехать на постоянное место жительство в Москву и имеет на руках крупную сумму денег. Желая завладеть, принадлежащими ей деньгами, участники группы разработали план, в соответствии с которым двое из них должны были подложить в автомобиль потерпевшей какое-либо вещество под видом наркотического, а организатор группы Бредун, являвшийся старшим оперуполномоченным УВД по Ленинскому району г. Ульяновска по раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотика, должен был организовать задержание автомашины А. и доставление ее в органы внутренних дел.

Согласно дальнейшему плану участников группы потерпевшая А., после ее задержания с наркотическим веществом, должна обратиться к своему знакомому Гамаеву, о связях которого с органами внутренних дел ей было известно, и попросить его помочь ей в сложившейся ситуации. После этого Гамаев должен был получить от А. 250 тыс. рублей, якобы для их дальнейшей передачи сотрудникам милиции, а Бредун, направляя на криминалистическое исследование вещество, изъятое у А., должен был заменить его на обычные лекарственные таблетки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Таким образом, члены организованной группы получили от потерпевшей и находившегося с ней родственника Ж. в течение недели после их задержания 130 тыс. рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

Действия Бредуна и Липченко, являвшихся сотрудниками милиции, квалифицированы органом следствия по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), действия Гамаева и Рагимова, не являвшихся должностными лицами, соответственно как организаторство и пособничество в злоупотреблении. Кроме того, всем участникам преступной группы вменена ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой).

По приговору суда Бредуну назначено наказание в виде 6 лет 6 мес. лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Липченко – в виде 6 лет 3 мес. лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Гамаеву – 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, Рагимову – 5 лет. 6 мес. колонии общего режима.

Бредун и Липченко, кроме того, лишиены специальных званий, однако судом кассационной инстанции Бредуну возвращены государственные награды – Орден мужества и две медали за воинскую доблесть.

11 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/617768>